

клє не бєше дошєлз прорѣкз о, бєше кєтхїй о закѣнз благопрїятєнз, а катѡ дойдє їскѡмый о, и закѣнз дрѣгз дойдє: трєвє прѡчєє да престанє кєтхїй о, зашѣто Бѡгз не благоколї вз пєрвый а, сїрѣчь ко кашїй а.

Ѣр. Мнѡгш благоколѡва Бѡгз вз нєго: понєжє дѡма прорѣкз Дакїдз за нєго, сїрѣчь за нашїй а закѣнз: закѣнз Гдєнз непорѡченз, шѡбрацїамї дѡши (нї. ст. й.) кѡкз ѡбрѡща дѡши те? да познѡатз Бѡга: кѡкз дѡмашз, чє не благоколѡва Бѡгз вз нєго?

С. Пєрвш разумѣй, за кѡй закѣнз дѡма прорѣкз о, и пѡслє оутвєрждѡвай а кєднѡга не преврѡщай писѡнїа та, зашѣто прорѣцытє за ѡнїа рѡботы, дєто йма да вѡдѡатз прорѣствѡваха, а нє за ѡнїа дєто са премїналї, и былї: зашѣто товѡ рєчє прорѣкз о за закѣнз а, дєто сє дѡдє на їзїчнїцы тє: закѣнз Гдєнь [рєчє] непорѡченз шѡбрацїамї дѡши: кѡй дѡши ѡбрѡща, кажї ми, и на шѣо гї наставлѡва?

Ѣр. Тыл, дєто са завлѡдїлї, и шѡдалєчїлї шѡ закѣнз а, кѡїто закѣнз катѡ сє шѡкѡри, и прочєтї, кєднѡга гї ѡбрѡща кѡмто сєвє сї, и наставлѡва всїчки кз Бѡгѡ.

С. Безчїннш сє прєлѡщїавашз: зашѣто кѡє всїчки стє завлѡдїлї, и шѡдалєчїлї шѡ закѣнз а, и всєкїдєнь пѡдѡтє кз прєлѡводѣлїнїє, и мѡжєлѡжєткѡ, и вз дрѣгї прєлєстї и слѡстї вѡлатєсє: всєка сѡвѡбѡта прочїтѡтє закѣнз а, но всѡдє и зѡлѡдѡш: зашѣто нї єднѡ дѡшѡ шѡ кѡсз не ѡбрѡщѡсє ко Гдѡ: кажї ми ко їстїнѡ, кѡй шѡ кѡсз прѡвї, кѡкѡбѡто оуѣчї закѣнз о? чїнїмї сє нїкѡй: за товѡ Бѡгз шѡвратї лїцє то сї шѡ кѡсз, їзгнѡ вы, и разнєсє вы по всїчкѡ всєлєннѡм. За кѡм прїчїна, кажї ми, разскѡхтєсє кз чєтѡрїтє кєтрїца нєвєснѡ, и катѡ проклѡтї стє ко всїчки тє їзѡцы.

Ѣр. Йвнѡ, чє зарѡдї нашї тє грѣхѡвє.

С. Товѡ кї рєкѡхз и ѡзз пѡнапрєдз, зашѣто за кѡшї тє грѣхѡвє сє разнєсѡхтє шѡ зємлѡ та ѡвѣтовѡннѡ: и товѡ катѡ є такѡ, за шѣто дѡмашз, чє закѣнз о ѡбрѡща дѡши кз Бѡгѡшѡжѡдєнїю? товѡ мѡжє кєкѡй да познѡє, зашѣто нїкѡгдѡ Бѡгз ѡнїа дѡши, дєто гї ѡвїча, не пѡдї, и не разнѡсї, но зашїщїѡва гї, и сѡвїра: вїдїшз лї, зашѣто всїчки тє дѡмы шѡ дѡмашз, сз лѡкѡвєткѡ сѡ?

Ѣр. Кажї ми прѡчєє, шѡ є тѡл рѣчь, Главїзна.

С. Закѣнз Гдєнь дєто дѡма прорѣкз о, єсть мѡй їсѡсз Хрїстѡсз, кѡїто слєзнѡ шѡ нєвѡ то, и станѡ чєлѡвѣкз, и ѡвѡрнѡ мнѡгѡє мнѡжєствѡ шѡ сынѡвє тє їсрѡїлєвы кѡмто ѡтєчєскѡ та сї влѡгѡстїнѡ, и наѡчї гї на хрїстѡнєствѡ, шѡ кѡїто є пєрвый Пєтарз и дрѣгї тє сз нєго: и нє тѡкмш нїхз, нѡ и шѡ всїчки тє їзѡцы хїлѡды чєлѡвѣцы ѡвѡрнѡ, и повѣрѡваха вз нєго, и вз дѡхѡ стѡго, и шѡ проповѣданїє то на свѡтѡ тє нєгѡвы оуѣчїнїцы познѡха чїстѡ та и непорѡчнѡ вѣра стѡлѡ трѡїцы. Тѡл є закѣнз непорѡченз, дєто ѡбрѡща дѡши тє, за кѡгѡто и